



-10℃守候一晚上，拍了10分钟

重庆摄影师 漠河拍下 红色极光

本周，重庆星空摄影师戴建峰在黑龙江漠河，中国最北端的星空中拍下了绚丽的红色极光。

“在零下10度的环境中守候了一晚上，就为了这10分钟的绚丽极光！”戴建峰表示，5月7日晚，他看到有极光爆发G3级地磁暴的可能性，立马退掉原本去海南的机票，收拾行李，一路“追星”来到漠河。

5月8日，他在寒冷的户外一直守候，直到晚上11:20，突然在东北边发现了绚烂的红色光柱。“就在那大概十多分钟内，那一段极光活动非常剧烈！”戴建峰介绍，地平线上的那一抹红，正是红色极光，是极光比较靠上的部分，高度大约为300公里，来自于1500公里外。

通过中国极地研究中心工作人员认证，确定戴建峰他们拍下的正是极光！戴建峰表示，极光一般是在有磁暴产生时，才会有更高几率看到，也需要其他一些条件，比如在高纬度地区，天气晴朗，较少月光干扰等。他认为在漠河拍到极光并不难，只要太阳活动剧烈，每年都会会有多次拍摄机会。

据上游新闻



病人“相约”生病、看病、住院又出院……

这家医院涉嫌医保诈骗被查

病人“相约”生病、住院又出院……医院里为什么会出这样的现象？

近日，重庆市公安局沙坪坝区分局在刑侦总队的指导下，通过缜密侦查、反复核实，成功破获一起医保诈骗案，涉案金额400余万元。

吸引老年病人“虚假住院”

2022年8月底，沙坪坝区公安分局接到公安部、国家审计署下发的医保诈骗犯罪线索，重庆万泽中西医结合医院经常出现病人“相约”生病、“相约”看病、“相约”住院又“相约”出院的现象，极不正常。沙坪坝警方随即与市公安局刑侦总队成立专案组展开调查。

经初步侦查，沙坪坝区公安分局刑侦支队便衣大队探长王翔发现该医院有大量不正常的就医记录。随着侦查的深入，一个以低价或免费住院治疗为诱饵吸引老年病人“虚假住院”，通过虚开处方、虚假用药、伪造账目等手段骗取国家医保金的犯罪团伙浮出水面。

“住满”1万元就出院

为了骗取医保金，医院在那些只需要对症用药就能缓解的患者检验报告上做手脚，伪装出他们病情严重的假象，通过为他们办理住院，虚开住院期间的药物使用数量，从而达到骗取医保金的目的。

为了让患者的医疗记录不会被看出问题，医院会有节奏地控制住院时间，每次住院都只让患者“住满”1万元，刚好达到报销标准，但是数额又不是很“显眼”。为了不让患者产生怀疑，医院还经常给患者送米、油等“慰问品”，甚至有时候还会有现金“补贴”。

法网恢恢疏而不漏，在掌握该团伙的犯罪证据后，公安机关雷霆出击，抓获医院院长、院办、医生、护士、财务等涉案人员18名。据查，自2020年至2022年9月，该医院通过虚开处方、虚假用药、伪造账目等手段骗取国家医保金400多万元。目前该案已移送检察机关审查起诉。

警方提醒：市民朋友们如果发现有人擅自篡改病历虚假诊疗、人为降低收费标准、无故延长住院天数、虚增药物却没有用到病人身上等情况，很有可能涉嫌医保诈骗犯罪，应立即向当地公安机关举报。此外，个人盗刷医保卡、倒卖特病药、谎报病种骗取医保金等也都属于违法行为，请市民朋友们千万不要以身试法，否则必将受到法律的惩处。 据上游新闻



查处现场

中国体育彩票排列3 第23122期开奖公告 本期开奖号码: 8 2 7

中国体育彩票排列5 第23122期开奖公告 本期开奖号码: 8 2 7 5 9

中国体育彩票7乐彩 第23053期开奖公告 本期开奖号码: 5 5 7 7 4 3+2

重庆市体育彩票管理中心 2023年5月12日

Advertisement for lottery results and legal notices, including contact information for legal services and lottery results for various games.

重庆警方破获虚开增值税专用发票案 涉案金额超20亿元

据新华社电 记者12日从重庆市公安局获悉，在打击骗取留抵退税专项行动中，重庆警方与税务部门通力协作，成功破获一起特大虚开增值税专用发票案，抓获犯罪嫌疑人12名，涉案金额超20亿元。

2022年9月，重庆万州区警方在工作中获取一涉嫌虚开增值税专用发票的重要线索，在重庆市公安局刑侦总队指导下，万州区警方迅速成立专案组，全力侦办。

专案组与税务机关积极开展合作，赴全国20余个省市调查涉案账户200余个，调取涉案企业发票数据1.8万余条、资金数据10万余条，全力查清犯罪事实。

经查，2019年至2021年，以章某(女，35岁，重庆九龙坡人)为首的犯罪团伙在重庆、安徽、山东等地成立20余家空壳公司，在明知无真实业务情况下，利用空壳公司名义与受票企业、个人签订虚假的相关协议，以掩盖虚开增值税专用发票的犯罪事实，非法牟取暴利。2年多时间，该犯罪团伙向全国900多家企业虚开增值税专用发票4000多份，涉案金额超过20亿元，对国家税收造成重大损失。

在彻底查清犯罪事实、掌握犯罪证据后，2022年9月21日，专案组采取集中收网行动，抓获章某等犯罪嫌疑人12名，挽回国家税款损失400余万元。目前，重庆警方对12名犯罪嫌疑人依法采取刑事强制措施，案件正在进一步侦办中。

Legal notices and public information, including a notice from Chongqing Ansheng Real Estate regarding a fire incident and a notice from Chongqing Yuzhong regarding a fire incident.